
4：あてはまる  3：まあまああてはまる　2：ややあてはまらない　1：あてはまらない　　 4 3 2 1

お子さんは，学校へ行くことを楽しみにしている。 17 59 17 7

生徒たちは，互いの生命や人権を大切にしている。
（嫌なことをしない，あいさつをする，思いやりのある言動など）

34 60 2 3

生徒たちは，自ら求めて学び、学力を高めている。 19 60 17 3

生徒たちは，学校生活をよりよくしようと努力している。（仲間づくり・授業づ
くり・環境づくりなど）

41 53 5 0

学校は，悩みなどを相談する体制ができている。 19 66 14 2

学校は，小中一貫校として連携の強化や広報に努めている。 24 55 19 2

お子さんは，家庭学習の習慣が身についている。 29 38 24 9

お子さんは，時間を決めて，スマートフォン・携帯電話・パソコン等を使ってい
る。（学習以外のゲーム・ＳＮＳなど）

22 31 38 9

保護者が，お子さんのネットやＳＮＳ、ゲーム等の使用状況を把握している。
（内容，相手，時間など）

24 53 17 5

家庭で、お子さんと会話や相談ができている。 48 48 3 0
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お子さんは，学校へ行くことを楽しみにしている。

生徒たちは，互いの生命や人権を大切にしている。

（嫌なことをしない，あいさつをする，思いやりのある言…

生徒たちは，自ら求めて学び、学力を高めている。

生徒たちは，学校生活をよりよくしようと努力している。（仲

間づくり・授業づくり・環境づくりなど）

学校は，悩みなどを相談する体制ができている。

学校は，小中一貫校として連携の強化や広報に努めてい

る。

お子さんは，家庭学習の習慣が身についている。

お子さんは，時間を決めて，スマートフォン・携帯電話・パ

ソコン等を使っている。（学習以外のゲーム・ＳＮＳなど）

保護者が，お子さんのネットやＳＮＳ、ゲーム等の使用状

況を把握している。…

家庭で、お子さんと会話や相談ができている。

学校評価（保護者）

4 3 2 1


